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GTECHEDRE

2.1 THEDOERE
[— B FEW AL BRI AT I (CERR 29 R~ AR 42 4R ) CERE 29 42 3 ARE LR @
MEEEHR 1.1 ZARBLORE] K0 Pk 19 BELEE, K25 ZH O/ IC R E < R
D XD RRIEAT RN & REE 2 FHE ZE IR, TBEfFuEk (72 7e U A 7 vk %
—NZRT DIRR D ZH OB SE B R CERK 19 4R~ PRk 28 4EJE) | &2 JIZEE LTz,
E. FHN ZAEOREIZ DT o T, ZHBERIFIZ B\ TLEREE (X A 4% 2 VO 5 fif
ML T & 5 (850°C) ) ZAfERF L Cillidin T & 2 Z A OARN S8 Bhi: o> T [RE (4,200~
5,000kd/kg FLJE) K UM T X % FRIE (14,500kd/kg FLE) 2% 5& LT, TIRME - FIRE O
H S AR 8 B M OV F LR - oA L 7= FREGRELA - = hlioy 22 BRSO L 72,
F 2.1 25N Z R E ORGEICH I Ls S A O E A T,
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F 2.1 BEfrhiax (722 ) A 7 vk o 2 =) (2B DR A D T H OGRS o 4 R

=72 D L]
\ e = sy loa] Wi |
B\ WERAR W SREE | g | gm | e | <om A
Th o bm As | kg | gy | Bem] e
o

5H17H 44 .7 30.2 10.0 11.4 0.5 3.2 31.2 9.8 59.0 135 10,316
TH17R 37.4 18.9 16.0 6.4 10.4 10.9 39.0 151 459 200 7,658
H19 9H 20H 43.4 32.9 6.8 14.4 1.1 1.4 39.2 6.9 53.9 102 9,154
11H20H 35.9 31.3 3.4 27.9 0.6 09 421 4.0 53.9 158 9,083
1H7H 59.6 11.0 1.0 20.7 0.9 6.8 33.1 85 58 4 123 10,153
3H3H 33.8 23.3 0.5 39.1 0.1 3.2 495 6.0 44 5 153 7,131
5H12R° 28.6 28.7 6.6 33.1 1.0 2.0 57.9 6.4 35.7 203 5,263
7TH16H h3.5 26.1 1.9 17.1 0.1 1.3 454 6.3 48.3 207 7,946
Ha0 9H 10H 54.7 29.4 6.1 6.2 0.9 2.7 37.5 7.1 554 180 9,480
11H12H 49.3 33.0 8.8 4.6 0.3 4.0 36.9 10.0 53.1 184 9,062
1TH8H 60.8 19.7 2.0 13.9 1.9 1.7 40.9 7.1 52.0 179 8,757
3H3H 21.3 24.9 4.0 2492 20.9 4.7 3h.h 19.4 451 161 7,595
5H18H 34.2 171 8.1 33.7 0.2 6.7 48.9 6.9 44 .9 182 7,236
7TH13H 41.0 29.2 12.4 10.7 2.8 3.9 33.8 12.9 h3.3 145 9,179
Ho 9H 140 37.4 31.8 5.6 16.9 6.0 2.3 21 .4 10.4 68.2 88 12,293
11H16H 45.9 30.4 1.4 14.8 3.1 4.4 2892 9.8 62.0 112 10,956
1H138 35.7 19.1 14.7 16.6 7.0 6.9 39.8 13.0 47.92 174 7,879
3H8H 35.3 29.6 17.5 12.8 0.3 4.5 30.6 10.5 K89 135 7,879
5H 19\ 20.1 31.2 25.5 59 8.7 8.6 30.9 17.8 51.3 127 8,874
Hao 8H9H 32.5 30.0 7.5 26.7 1.4 1.9 41.8 10.5 47.7 137 7,925
11H8H 35.2 35.8 8.8 11.3 2.0 6.9 18.0 16.5 6h.5 78 11,871
2HTH 36.6 28.0 89 22.7 1.2 2.6 491 4.9 46.0 121 7,420
5H16H hh.5 28.5 4.5 9.8 0.4 1.3 40.1 817 51.2 104 8,623
- 8H9H 43.9 29.1 6.5 19.4 0.4 0.7 44 .9 3.9 51.2 112 8,506
H23 11H7H 33.9 33.9 13.5 13.2 0.2 53 492.9 9.0 48.8 140 8,122
2H6H 35.9 22.7 1.1 17.5 17.6 59 30.1 23.6 46.3 133 5,948
5H10H 44 .9 31.6 83 11.6 0.0 3.6 455 7.6 46.9 150 7,683
Hod S8HTH 59.5 24.9 5.7 7.0 0.1 2.8 48.8 6.0 45.9 141 7,277
11H7H 46.9 30.2 6.0 11.5 3.4 2.0 23.3 16.6 60.1 116 10,722
2H7H 31.7 30.7 4.7 24.6 5.9 2.4 57.9 7.0 3h.1 140 5,150
5H9A 36.3 30.9 9.8 20.5 0.7 1.8 20.8 9.5 69.7 112 12,590
H25 11H7H 43 .4 23.2 4.7 22.2 0.5 6.0 53 .4 8.7 37.9 165 5,789
2H6H 36.1 19.2 2.4 35.7 0.1 6.5 59.3 6.1 34.6 246 5,020
Ho% 11H6H 33.8 18.1 1.6 44 .1 0.2 2.9 43.8 12.4 43.8 220 6,074
2H5H 46.6 24.2 0.6 26.0 0.2 2.4 48.3 11.9 39.8 106 4,690
5H8A 41.9 15.9 10.7 22.5 0.5 85 53.4 9.2 37.4 186 5,697
Ho7 S8H6H 40.7 28.1 1.2 26.1 0.2 3.7 57.7 4.9 37.4 214 5,689
11H58 54.3 23.3 2.9 16.8 0.7 2.0 48 4 3.3 48.3 131 7,871
2H4H 52.9 15.2 2.9 26.7 0.1 2.2 42 .8 12.3 44 .9 134 7,374
5H9H 26.0 40.1 1.8 29.2 0.2 2.7 48 .5 81 43.4 130 6,947
Ho8 8H4H 28.2 26.2 4.3 39.3 0.0 2.0 56.5 6.6 36.9 155 5,526
11H7H 43.2 16.1 12.7 24.9 0.3 2.8 45.3 6.8 47.9 124 7,875
2H2H 52.5 27.3 2.9 16.4 0.1 0.8 459 7.1 47.0 116 7,691
10% ﬂiqzié](H]?%HQS) 41.0 26.3 6.7 19.9 2.4 3.7 41.6 9.5 48.9 148 7,997
57Jﬁiqzi€](H24'\H28) 42.3 25.0 4.9 23.8 0.8 3.2 7.0 85 44 .5 152 7,033
B 60.8 101 95 141 209 09| TEesl Te3e. 697 246 19,590
/Uil 20.1 11.0 0.5 4.6 0.0 0.7 18.0 3.3 34.6 78 4,690

Hl) 72722 YA 7t Z— &R
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2.2 AHEICHEDETE

2.1 ZAHAEOER] (THESWT, @A IA, REZSL RE ZH0ZThEhIZHOVN T, K
(P, gy, BB R 2T LT,

£z, HIEZTRIZONWT, WA OTEEHRL, MK 2 i LTz,

ks, B TR bR OB e (R 35 4 4 ) ISOFE T, SIE, N 24 IZR%4
HWHT T AF v 7 HO—EROSMK Gy % RA D ZH ) (AR L, BEALEE 2 Z L 2kt
LTWD Z L aihE x| Gl ZHE L TWE 77 XF v 7 OB 2 ZE LR 0NIEE] &
(W 77 AF » ZHOBERB 2 B L2551 O 280 2808 LT,

(1) ARNZFE B
1) WE 77 AF v ZHHOBERLE 2 B8 L7 W5

FLHE T D OARN R BRI DA SR O 10 5 ) CERR 19 4R~k 28 4E %) L v |
7,997 kd/kg| & L7z,

RV T M ORI T ORI BRI, RIS, S DA SARE TR o s 2.5 (500 E
(27D & SRBERR AR . R S OIS B T G 0 Sk 2 i D K9 7l e
FIINEE S I DRSS D Z & A E X UGN R 0 BiE LTz,

VA s R ]
e =B DN R EGE [k /kg] @ 7,997 [kd/kg]
2.5= (7,997 [kd/kg] +x[kd/kg]) + (7,997 [kd/kg] —x[kd/kg])
x=3,427
BE OB DN B [k kgl =7,997 [kd/kg] + 3,427 [kd/kg] = 11,424 [ kdJ/kg]
RE 2 A DA 5 B [k /kg] =7,997 [kd/kg] —3,427[kd/kg] = 4,570[kd/kg]

#2210 FROFER AR E 2 77 TRAIEEE (ME 77 2 F v 7O BEHWPE %2 %
L2 WEE) | 2R,

# 2.2 [FMEMEA B GE (E 77 A F > 7 OB 2 B L 720 45)

HA RE = 7 FitE =7 7= s
B [kd/kg] 4,600 8,000 11,400
BT 6 B
[keal/kg] 1,099 1,911 2,723

2) W5 AF v VFHOBERILP A2 Z[E L -4

WEE 77 F > 7 FOBERVLEE 2 Z )8 U7 ARG B RIS, W R e (Rx 5 2
A18,5450/H ., WG 7T AT v 73620/ H) OFBE (G5 #HE L, T a KICikE
() L7z,

B, WHE T T AT VOB B, [ Z A UBE i Rk i 0O 71 - 3% 226 (2006
SETHRD | 2R SN T T AT v 7 FHORN FE R (22,000~43,000 [kd/kg] FLJE) % &8
L CaE LTz,
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3% 2.3 [ZALH S T O (R 2 H T 18,5450/ H . T 7T A F v 7362t/ ) DR ER

& (HEh 2T,
#* 2.3 PG T A s ORI BE (B

A A LR FHE S B OEN R EE | EE S A O R EE [kJ/AF]

- [t/4E] [kd/kg] F I LR X R T BN
2D ZTH 18,545 7,997 148,304,365,000
H'E 7 ¥ 362 35,000 12,670,000,000
& 18,907 8,514 160,974,365,000

i S LB BE S HOEN B | SR D B O SBR[ k]

- [t/4F] [kd/kg] I AV X A B
Rz B T 18,545 11,424 211,863,378,571
g 7 7 ¥ 362 43,000 15,566,000,000
BRt 18,907 12,029 227,429,378,571

i FH LB KB S AHDEMREAE | S TR (k]

- [6/4F] [kd/kg] I QLR X A R B
Wz D 2 18,545 4,570 84,745,351,429
H'E 7 7 ¥ 362 22,000 7,964,000,000
B 18,907 4,903 92,709,351,429

#23 L0 MEAREBGE E 7 7 ORI 2 ZE L258) ) 2K 240X 9512

e LT,

[z TN ]

Tt 2B DR B [k /kg] = 160,974,365,000 [kJ/4E] + (18,907 [t/4] X 1,000[kg/t])

=8,514 [kd/kg]

EVH & DIRA e B [kd /kg] =227,429,378,571 [kd/4E] + (18,907 [t/4£] X 1,000[kg/t])

—12,029[kJ/kg]

IRE A OARSr s R [k /kg] =92,709,351,429 [kJ/4FE] + (18,907 [t/4] X 1,000[kg/t])

* 2.4

—=4,903 [kJ/kg]

[ERME AR B (W 77 2T v 7 O FEALPE 2 Z 8 L7255
I

ARA FE B

H KE I A HHEZ7 HHE 7
[kd/kg] 4,900 8,500 12,000
[keal/kg] 1,171 2,031 2,867

24




(2) =4y
) WET T AF v 7 HOBENH 2 ZRE L7256
— I KRGy B OVAT RS TARAT R B i & v OB 2 R SIS B 0 | (R R Bl & K
ST AOMBE, RN EE: & WIRIIEOHBENRA LS,
ZRSY D D B OAIRITIZON T, ARNIRBE: & ORGSR E L,
JRAZFIZOWTIE, 2K (100%) 735 k53 B OValIR 7y & Bk L CRLUE L=,

[7k4r]
W=-0.0046 X Hu+78.699
W 7k [%)]
Hu : ARG [kd/kg] XEE 77 AT v 7 FO BRI Z ZRE L W56

e K% — R EROKY EURAE)

70.0
60.0

500 &

200 ¢ y =-0.0046x+ 78.699 |
10.0 R?=0.74

0 2,000 4,000 6,000 8,000 10,000 12,000 14,000
B 3¢ 20 8 (k) /kg]
B4 2.1 K5y ARAFE B o [a])q

[FT#Asr]

B=0.0043 X Hu + 14.485

B w5 [%]

Hu : &7 [kd/kg] KEEE 7T 2 F v 7 BEIOREHNEL 2 B8 L2\ 54

A TIPS — @RER(TTRR)

200 1y = 0.0043x + 14,485
R?=0.9309

0 2,000 4,000 6,000 8,000 10,000 12,000 14,000
B (57 5 30 [k /kg]

B 2.2 Wk ARNRE BE O []F
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[IX57]

A=100—W—B

AR [%)]

# 25 1 BB ERICHS L T2y (8 7 7 OB 2 28 L WEE) | &
T,
# 25 Zpksy (WG 7T AT v 7 HOBERWLEE 2 Z)E LW iGE)
HH IR = H HEHUE = BE = H
Ko7 [%] 57.5 41.9 26.3
"Ry [%)] 34.3 48.9 63.5
JK 53 [ %] 8.2 9.2 10.2
#H[%] 100.0 100.0 100.0

2.5 ZlE A T=p) (WHE 7 ZHOBERLBE A2 ZRE LWEE) | 133R 2.6 O X9

WZEE LT,
2.6 B — 5oy (W 7 AF v 7 FHOBERHEE 2 B 58 L 72 WiGE)
5 B IKE 2 A FHE = L A
K7 [%] 58.0 42.0 26.0
"Ry (%) 34.0 49.0 64.0
JK 53 (%] 8.0 9.0 10.0
1 1%)] 100.0 100.0 100.0

2) WE 7T AT 7RO 2 Z5E L= 56
[ =%y (WE 77 AT > 7 OB 2 ZRE L 7-56) | 1. RO~@D L 9 12 E
L7z,

O KRR D ZHHO =5y w DR E
Wz B Z (18,545 [1/E]) KUK 2.5 O & iESE& M2 5 ZAHho =k
ERET D,

(k2 % ZH o = ko]

WA D ZHPORSEFE] =2 D T A8 [UF] XK [%]
WA D ZHPORRS BIVE] =R D THRUVE] X AR5 (%]
WA D ZHPORSEFE] =2 % T A& [UF] XK [%]
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FT27T RADTHPO =R EORTE

HH KB =% R D EE A

Rz HT I B [t/4F] 18,545 18,545 18,545
K53 (%] 57.5 41.9 26.3
ARy [%] 34.3 48.9 63.5

53 [%] 8.2 9.2 10.2
B2 BT B OIS B[ HAE] 10,671 7,770 4,870
BRZ DT I RO ARG B[ 6/4E ] 6,354 9,066 11,777
R Z DT AR DR 5y [ tAE] 1,520 1,709 1,898

@ WET 7 AT v 7 HOBEHOZE

W 7T ATy 7O =53 73 W] R4T 100%.

e L7z ARy Bl

)1 ERET D,

T, T

(mﬁﬁgvvw#@iﬁﬂﬁl

73 L%]
ARG

=D CRE LA R[04 +

Y% =REE 75 AT 7 K (362[U4]) 2 ade ik sy R[]
ARG O A (18,907 [6/4F-])

23 (%] =D CRE L 7K S5 R[04

KB VK 0% EE L T, D TRZ
TWEE 77 AT v 7R (B62[t4E]) ZINET 5,

W WE T T AT 7 R Gie iRk & L OO T E L 7o K57 i,
% “ A (18,907 [t/42]) THR L

F 2.8 WP ZHPO Z R RO E

RUERSRH G & A (18,907 [t/4F])

LB SR T A (18,907 [H/4F])

B HEE29D

5 B KB = & FLHE = R = H
DB S B[ CAF] 18,907 18,907 18,907
Ky [t/4F] 10,671 7,770 4,870
TJ% Y[ 6/4F ] 6,716 9,428 12,139
JK 55 B [ 6/4F] 1,520 1,709 1,898
K5y [%] 56.4 41.1 25.8
TJ% ¥[%] 35.5 49.9 64.2
45 (%) 8.0 9.0 10.0
é\%ﬂ%] 100.0 100.0 100.0
@ ZpR(WE 7T AT > 7 KO PEHIEL % Z 18 L 7-355) O E
#9228 L. T =l (WG 75 AF v 7 OB % 2 5% L7~
EBVKRET D,
29 ] =5 WE 75 2F v 7 FHOBERHLEE 2 218 L7-8548)
HH IRE 2 A HEEZ T EE A
K%y [%)] 56.0 41.0 26.0
AR [%] 36.0 50.0 64.0
55 (%) 8.0 9.0 10.0
2 %] 100.0 100.0 100.0

217

JR 5y e % ALEL St
T WE 77 AT 7 FHOREREE 2 B L T-



(3) HAAZ(RFHE R

1) WE 7 AF v 7 ORI %2 ZE L7 WiS
BN R E AL, B AR E & L K OEIFRN S RE LT,

(GREIVALNGNE %

AN AT B [kg/m®] = 1.9383 X W +67.337
W : k53 (%] XEEE 7T AT 7O 2 E[E L2V iGE

0 EUARES

— EREMREUFREE-KS)

300
y = 1.9383x+ 67.337
= 20 T R =0.2921 O
Do g |
i 2 0 B
"
¥ 100 | m @
= p B
B o
O 1 1 1 1 1
0.0 10.0 20.0 300 40.0 50.0 60.0 70.0
K%
2.3 HNRREE R K oR] )
#2102 FEtoBERIcioS < THAAREER] 257,
# 210 HNKBEE (WYE 77 AT v 7 HOBERHE 2 B L7 WiGHe
EHH 1RHE = A7 Y= a2y
K53 [%] 58.0 42.0 26.0
HANZ AT [kg/m3] 179.8 148.7 117.7

#2100 2 E 2. THEARBERE (WE 77 2T v 7 OB A2 ZE L7220 84) |

X, 211 O XD IZHE LTz,

F 211 [BRHME] AR E S (W 77 AT v 7 FHOBERLEE 2 Z 58 LW i5E)
HAH B 2 A P RS BE A

AT {AFH 5 [kg/m®] 180.0 150.0 120.0

BN A FE [ t/m 3] 0.18 0.15 0.12

%2-8




2) WE T T AT v 7 FHOBEHWEE % Z &
HN AR R, BN ERE L RS0

(GREIVALNGEE 6

FNT{AFE B 8 [ kg/ms] =

—2.4774 X Hu+269.1

L7256

EFRN S RE LT,

B : Wk (%] XWE T AT v JHIORERILIEE BE L 256

O EUAFFEES

PEM(BAUAFTEEE- M)

300
- i |y=-2.4774x+269.1|
- 20 o o R? = 0.3261
;'5_9 200 |
(T
W 150 |
=
¥ 100 |
=
M so |
0 1 1 1 1 1 1 1
300 350 40.0 45.0 50.0 55.0 60.0 65.0 70.0 75.0
oA (%]
B4 2.4 HARRE R vy o algk
#2122 FReoFEiciho5 < THEIRB ] 2R,
#2212 WA ARREERE (WYE 77 XA F v 7 HOBERIR 2 Z 18 L7-354)
TEHH 1B =7 FHE DT T‘?—-J‘E:“a&
ARy [ %) 36.0 50.0 64.0
HNAFE S [kg/m3] 179.9 145.2 110.5

F 212 W E 2 THAN AR ERE (W 77 2AF v 7 OB 2 28 L-5E) 11T

£213D X HIZZRE LT,
# 213 [FEHE]HEN AR ERE (WE 77 AT v 7 OB 2 28 LT-58)
EHAH KE ZH HHYEZ T BHE
HAN AT [kg/m3] 180.0 150.0 110.0
HANARFE E [t/m3] 0.18 0.15 0.11

%2-9




(4) FRFEHLAK
D #EHT 7 AF v 7 OB 2 ZRE L W56
[RAE Z A ORI (B 77 AT v 7 HOBERLE 2 ZE LW 5EE) 1 13, ZHE
FERED 10 # F T8 O 19 R ~TR 28 4R ) & L7z,

7o, HAEZH ORI S OR 35 FFEOIRR D T A8 (18,545 [¢/4:]) 7> b MU
PRI OO RLBRL B 2 B L7,

[FRAR AL ]

FoHE B OFEEHARL (%] : SAEERED 10 » L CERR 19 48~ SRR 28 4 %)
TEIERAER R DO IR & [t/ ] =K 2 5 Z A5 (18,545 [t]) X FE¥ARAEK [%]

F 2,14 B (ME 77 AF v 7 HOBERL 2 B [E LW iEE)

, E=—/ AR-Ar X .
AH - by BP1%y N H INZ
IHHE M- A | N JEIREE R Z Dfth a8t
FREERERR (%01 41.0 26.3 6.7 19.9 2.4 3.7 100.0
TERREL AR O ALER & [ t/4E ] 7,604 4,877 1,243 3,691 445 686 18,545

2) W 7T AF > 7 ORI 2 B8 L= 55
£214 O T=—)L - HBIERE] OWFRE (4,877[t]) (2. Ek 35 HEE OE 7 7 ¥

OFFMALPE R (362(t]) ZMA T, DAEHEZ RO (HE 77 X F v 7 FHOBERL
EHERBLIGR) ) e LT,

[FeE%EA AL ]

SLUE T B OFEETHARY [% ] = FETR B O PR [ ] <+ LBk 5R Z A4 18,907 [t]

#2156 [FRAETREHER (W 7T AT v 7 KO BERLEE 2 28 L= 356
, B =— AT \ =
i) % - Ak . B IE NoS 7k AR
IHH A& - AA%E CORHHE | ok JEF 5 EE AR %A Z Dt
FEEEAR Al 1) oD ALER & [ t/4F ] 7,604 5,239 1,243 3,691 445 686 18,907
FEEERLRR (%] 40.2 27.7 6.6 19.5 2.4 3.6 100
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(5) WA H O TEFRAA K

1) FEARNHERE

RIEMU YA I N Z—TIEIRZ D ZHOTEMRO I T 2 IT> TV RWed T2
LB it B OO AR AR AE 2017 SGET CERR 29 4F 4 H eEE TGRS | 12K
S DERRHERE ) (20 REZ RO IR o eI ECA HEE LTz,

MARMIHERE ) &1, ZAORBEME E ZA 2T 2 & O Rk o7 — 4 (&

2.16) b, EO ZHOILHEMELE HEE T D H71E (T Z BB i i HE A 0O G - 3% 521
2017 SETHR p.212) 2#R) TH 5,

FLHE D B oKy R o e EHRIEL, # 2.16 OTTEMLT — 2 CCEkiE) L O [(4) FkE
MR O E | TRk E LM 2 S & . THEARNIHERYE ) Ic X0 e L7z,

# 216 JTERMALT — & CCHkhE)

- e 777377 | e et AN =it

Pa P Ga Ce Ba Rr
ARGy V%] 89.31 95.12 86.84 97.86 93.75 67.78
ws# C [%] 42.23 71.87 45.31 50.92 47.69 35.86
K% H [%] 6.22 10.97 6.05 6.56 6.04 4.61
2% N [%] 0.28 0.42 2.89 2.92 0.84 1.81
s S [%] 0.01 0.03 0.1 0.12 0.01 0.04
s Cl (%] 0.17 2.66 0.25 0.45 0.18 0.22
fEst O [%] 40.4 9.17 32.24 36.89 38.99 25.24
) AR R R O FHE - 3% A 2017 SEETAR SFRE 29 4F 4 A 2ESMTIERSE X —TmE

B, HHEZBORIRG P OTEEMR A HEE T DIZHTo - T R 2.16 128 L7 Tes/fk

7 — 2 (SCHRED) ORI & T (4) FREGHRRORE | T e L 72RO EE & —8 S
WH70, £216 O THHK Pa)] & THHEE Ce] OFEHZ LT,

# 2.7 \ZHHEZ B oK Sy Hh O SESEHABR O BOE (AT 9 5 Je R T — # (il IE D) 271

R
K217 JEEMERT — & (il ()
S TIRAF v e - o
IEE A - MR 5 [t % VN(UE=! Z Dl ENZS 7]

Pa-Ce P Ga Ba Rr Ir
ARG V(%] 93.59 95.12 86.84 93.75 67.78 0
m# C[%] 46.58 71.87 45.31 47.69 35.86 0
K% H [%] 6.39 10.97 6.05 6.04 4.61 0
=% N [%] 1.6 0.42 2.89 0.84 1.81 0
e S (%) 0.07 0.03 0.1 0.01 0.04 0
s Cl (%] 0.31 2.66 0.25 0.18 0.22 0
fesk O (%] 38.65 9.17 32.24 38.99 25.24 0
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2) WHT 7 AF v 7 OB ZZ[E L 72 W55
* 214 (R LIZREZ B o (B 7 7 X F > 7 FHOBERLPL 2 Z[E L 72\
B LR 217 108 LIzt BT — 2 (R &2 3l2, TR Z 2o vk gy v oo e SR ALK
(W& 7T AF > 7 OB Z B8 L 720 E6) | 2HEE LT,
# 218 [T THHEZ DO ARGy R O T RHRK (BE 7T AT 7 FAOBERILPE 2 58 L7

WIEE) ] BT,
%218 [ TS 1 0 SE SR (BT 7 5 A T 2 KEOWEHMLIR & 28 L 72 HE)

A woarm | | mem | 0| zom | e | o

& ek bb

RS V% 38.4 25.0 17.8 6.3 25 0.0 89.5
Bz C (%) 19.1 18.9 9.0 3.2 13 0.0 515
e 2.6 2.9 12 0.4 0.2 0.0 73
=% N %) 0.7 0.1 0.6 0.1 0.1 0.0 15
S % 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1
Wiz Ol [ 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9
B O (%) 15.8 2.4 6.4 2.6 0.9 0.0 28.2

3) WEH 7T ATF v JHFHOBERIWR A2 ZRE L =55
F 215 |8 LT e Z B ORI (B 7 AT v 7 O BERWLEE % 58 LU= 4

ER 21T IR LT e T — & (AR % B2 TIEHE Z 2o w55 b o) S FE sk (9

7T AFy JHOBEREEE B L7 0GR ) BHEE LTz,
F 2,19 (T THHE Z B W[k Sy R O JC AR (WEE 77 2T v 7 FOBERILPE % Z )8 L7

WA | AR
#2219  [FRAE] R TR o e Rk (B 7 7 AT v 7 O BERALEL % B8 L= 56
1 A wom | mmE | | zow | rmwm | o
N b6

ARG V %) 37.6 26.3 16.9 6.2 2.4 0.0 895
B# C (%] 18.7 199 3.8 3.1 13 0.0 51.9
K H (%) 2.6 3.0 12 0.4 0.2 0.0 74
&% N (%) 0.6 0.1 0.6 0.1 0.1 0.0 14
WS (%) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1
Hi# Ol (%] 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9
W# O (%) 155 25 6.3 2.6 0.9 0.0 27.8
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2.3 SHEICAHEDEME
(1) WE 77 AT v 7 FHOBEHWLEE 2 Z 58 L 72\ W56
#2220 KO 221 1Z5H0 ZAHVE (WE 7 7 AT v 7 O BEHLE 2 258 L7 W IGE) 25

7
220 ARALREEGE., Sy, BN EE
HH RE Z A HUET T = R
[kJ/kg] 4,600 8,000 11,400
A RSB
[keal/kg] 1,099 1,911 2,723
K53 [%] 58.0 42.0 26.0
2 AR (%] 34.0 49.0 64.0
R4y (%] 8.0 9.0 10.0
WL RFHE R [t/m3] 0.18 0.15 0.12
# 221 RGP OIURMA, TR GETE Z7)
gE e | Do | s | BT rme | zom
| SV 38.4 925.0 17.3 6.3 0.0 25
Ll E e 19.1 18.9 9.0 3.2 0.0 1.3
N
| k#EH 2.6 2.9 1.2 0.4 0.0 0.2
;'% EHEN 0.7 0.1 0.6 0.1 0.0 0.1
?E Hidg S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
;jl; i Cl 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0
[%]) | mezz 0 15.8 2.4 6.4 26 0.0 0.9
AR (%] 41.0 26.3 6.7 19.9 2.4 3.7
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(2) WHETZ7AF v 7 HOBERLIE 2 ZE L7256
¢ 2.22 O 2.23 (Z5H0 ZAE (ME 7 7 2 F v 7 FHOBERLHE 2 B [E LT 58) 27,

#* 222 ARACREBGE, SRSy, HACRFEE A

HA KE Z A FaE =T B A
[kd/kg] 4,900 8,500 12,000
RN FE B
[keal/kg] 1,170 2,030 2,870
K7 [%] 56.0 41.0 26.0
—RkSy "Ry (%] 36.0 50.0 64.0
JK 53 (%] 8.0 9.0 10.0
AL AFEE R [t/ms] 0.18 0.15 0.11
# 223 "R OITCRM, B GETE =4
. ' ==jle 5 K- e
IH WA dE . B SR
HH M- A% N B b6 RNIER% Z Dt
| RSV 37.6 26.3 16.9 6.2 0.0 2.4
S x# C 18.7 19.9 8.8 3.1 0.0 1.3
§j\
| KFEH 2.6 3.0 1.2 0.4 0.0 0.2
;; HEHEN 0.6 0.1 0.6 0.1 0.0 0.1
F | WS 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HH
e ¥ Cl 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0
[%] | mezz O 15.5 2.5 6.3 2.6 0.0 0.9
FEEHA AL (%] 40.2 27.7 6.6 19.5 2.4 3.6
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